



小记者佳作赏析

由心而感，由感而发。小记者认真写作，积极投稿，用美好的文字记录多彩的生活。

本期，小记者用文字记录生活，表达情感，抒发心情，从不同视角捕捉生活中的瞬间，书写真情实感。

寻找快乐的眼泪

平城区47校六(4)班 王译敏

我是一只精灵，在这世间见过悲伤的眼泪、激动的眼泪、兴奋的眼泪，可就是没见过快乐的眼泪。因此，我要去寻找快乐的眼泪。

我来到了“快乐海洋馆”，看到一只小海豚正按照饲养员的指示表演钻圈、顶球，孩子们看到这一幕开心极了，却没有留下快乐的眼泪。这时，小海豚的眼角落下了一滴晶莹的泪珠，我连忙收集了这滴眼泪。可这却不是快乐的眼泪，我从眼泪中看到了小海豚对自由的向往和对家人的思念。

“祝你生日快乐……”我循着这声音来到了一个生日聚会，大家都在为台上的小朋友送上祝福，我注

意到，台下角落里的一个小男孩流下了眼泪，我赶忙过去收集了起来。可这也不是快乐的眼泪，我从眼泪中看到，小男孩的父母一直在外地工作，很少陪他过生日。

转了一圈，我又来到了学校的操场上。同学们簇拥着获得冠军的女同学，纷纷祝贺她。此时，这位女同学的眼角留下一串眼泪，我在眼泪中看到，她在比赛时不小心摔倒了，原本跑在第一的同学跑过去扶起她，自己却在冲刺时落在了第二名。原来这也不是快乐的眼泪。

快乐的眼泪到底在哪儿呢？正在这时，我的眼泪感应器“嘀嗒”地响了起来，我看到了小海豚被人类放回了大海，眼角挂着泪水游向大海深处；小男孩的父母终于回到家

里，陪他过了生日，小男孩欣喜地流下了眼泪；女同学把做好事的同学也拉上了领奖台，“你也是第一名！”她俩都流下了泪水。我赶忙把他们的眼泪都收集起来，这次全部都是快乐的眼泪。



游带状公园

平城区47校五(8)班 崔轩语

周末，我们全家来到城墙带状公园游玩。

远远望去，我就看见了一片争奇斗艳、色彩艳丽的花海。走近一

看，公园的台阶两旁，开满了海棠花。海棠花下，游客们结伴而行，或是驻足赏花，或是拍照合影，或是谈论春色，都沉醉在这动人的春色中，尽情享受着浓浓春意。一簇簇海棠令人赏心悦目，一张张笑脸在时光中定格。尤其那粉红色海棠的笑脸带给我一种温暖的感觉，真是无与伦比。

走上了台阶，便看到了雄伟的

城墙。城墙下，有一条围城而建的护城河就像一条绿色的、柔和的丝带一样，伸出长长的手臂环绕着整个城墙。河面上的荷叶和荷花挨挤在一起，一艘艘小船在水面上悠闲地游晃。

这次玩得好开心，这里的景色让我着迷，就好像置身在色彩绚丽的人间仙境一样，希望下次花开时节再来这里游玩。

中秋圆月

大同市实验小学四(4)班 王昱皓

今天是中秋节，又是一个圆月的夜晚，全家人共同举杯沉醉在中秋节的喜悦之中。

一轮圆月升起来了，像一盏明灯，高悬在天幕上。月亮睁大眼睛，静静地望着村落和田野，极像一只擦亮的铜盘。月光洒在了树上，一阵风拂过，树叶随着风翩翩起舞，那影子像芭蕾舞演员一样展现着自己优美的舞姿。月光洒到了小溪上，小溪在月光的映衬下，显得格外静谧和美丽，像月光镀亮的镜子。金色的月光洒在每个归家的游子身上，就像一道照亮回家路的光，陪伴着每个游子回到家里。中秋之夜，家家户户都欢聚一堂，一边品尝着丰盛的果实，一边欣赏着中秋明月，在这花好月圆的日子里，吃过晚饭，我们全家人来到阳台上一起赏月。在月光的陪伴下，一家人乐呵呵地吃着香甜的月饼，观赏着分外明亮的圆月，谈论着中秋节各种美丽的传说，享受着中秋团圆，家庭和睦的欢乐。

皎洁的月光散发着柔和的光芒，月饼的香味儿依旧掩盖不了人们的欢悦……

